12 АФАНАСИЙ БИРЖА

Оленинцы навсегда

ЛЮБИМЫЙ КРАЙ

«Молодые! Горячие! Оленинские!» — это не только название прошедшего в районе Дня молодежи, но и емкая характеристика местных ребят: они молоды и активны, полны сил и новых идей и, конечно, любят и ценят историю и культуру родного края

Традиционно День молодежи и выпускной бал в Оленино сплетается в один большой праздник юности и красоты. И этот год не стал исключением: 21 июня оленинская молодежь и старшее поколение, представители местной власти и гости мероприятия окунулись в атмосферу детства и игр, юношеского таланта и задора.

— Этот праздник — один из самых позитивных, дарующий надежды на лучшее будущее, — отметил глава Оленинского района Олег Дубов. — С каждым годом именно молодежь играет все более значимую роль в жизни нашего края. Ее отличают активная гражданская позиция и повышенный интерес к жизни, умение определять для себя конкретные цели и стре-



миться к их достижению, самостоятельность и желание сделать мир вокруг лучше. Мы можем гордиться многими молодыми людьми нашего района, подающими большие надежды: пусть плоды вашего труда, побед и достижений станут частью общего успеха Оленинского района.

В ходе торжественного мероприятия достойные представители молодежных организаций и творческих коллективов получили заслуженные награды — грамоты и благодарности от главы района и комитета по де-

лам молодежи Тверской области

В праздничный день в поселке работали различные площадки по интересам. Дети приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте «Озорное лето», мастер-классах по изготовлению поделок из бумаги, глины и пластилина, и конечно, повеселились на аттракционах и в детской программе «Зажигаем!» Для юных спортсменов были организованы эстафета «Богатырская сила и мастерство» и футбольный юношеский матч клубов «Оленино» и «Мостовая». Девушки

показали свою грацию и волю к победе в забеге на каблуках. А представители старшего поколения посетили передвижную выставку из научного фонда Тверского государственного объединенного музея «Командующему войсками Калининского фронта...» В течение всего дня работала интерактивная выставка «Оленино глазами молодежи».

Кроме того, День молодежи стал днем прощания со школой для выпускников Оленинской школы. Юноши и девушки вместе со своими учителями и родителями,

представителями местной администрации торжественно прошли по улицам поселка и возложили цветы к обелиску на площади Победы. Затем на выпускном балу ребята получили аттестаты зрелости, 8 из них — заслуженные золотые и серебряные медали.

Отметим, что молодые оленинцы уверенно заявляют о себе во всех сферах жизни района: это общественная деятельность и патриотическое воспитание, исследовательская и волонтерская работа, спортивные достижения и творческие успехи. С декабря 2008 года при Собрании депутатов Оленинского района успешно действует Совет молодежи, в который входят представители учебных заведений и работающая молодежь. Девушки и юноши, неравнодушные к проблемам родного края, пытаются своими силами сделать жизнь лучше, а родной поселок — чище и красивее. И местная власть, в частности глава района, словом и делом поддерживает все начинания ребят, привлекает их к своим проектам и программам. На сегодняшний день наиболее актуальными в районе являются акции

гражданско-патриотического воспитания молодежи. К примеру, юные оленинцы принимают активное участие в межрегиональных фестивалях военной и патриотической песни «Побратим» и «Эта песня, дружище, твоя и моя». Представители молодежных организаций «Молодая гвардия» и «Важное дело» занимаются благоустройством поселка, помогают ветеранам и пенсионерам. Кроме того, они совместно с активистами школьного кружка «Родничок» участвуют в перезахоронении советских воинов, погибших на территории края.

И, конечно, как показал прошедший праздник, в районе много творческой молодежи. Оленинская команда КВН среди юниоров уже много лет занимает первые места по области, а в этом году заслужила «бронзу». Местные творческие коллективы и исполнители активно участвуют в районных и областных смотрах и конкурсах, среди которых также фестиваль исполнителей авторской песни памяти Юрия Визбора «Распахнутые ветра» и фестиваль детских и молодежных общественных объединений «Содружество».

Ирина ТЮРИНА

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

К ТВЕРСКИМ ЖУРНАЛИСТАМ ПРИШЕЛ «РОСТЕЛЕКОМ-PRO»



10 июня в Твери состоялась презентация журнала «Ростелеком Professional». Журналистам ведущих тверских изданий был представлен обновленный корпоративный журнал, аудиторией которого с 2013 года, по замыслу компании, являются все сегменты клиентов «Ростелекома», а также менеджмент компании

«Ростелеком Professional», или просто «Ростелеком-PRO», выходит с 2000 года. В 2013-м было принято решение переориентировать журнал. Он новый не только по своей очередности. С него начинаются тематические номера, в которых публикуются уникальные аналитические материалы о деятельности, стратегии, планах национального оператора связи, интервью его руководителей, статьи и репортажи обо всех сферах деятельности компании.

По словам шеф-редактора Юрия Строева, журнал ориентирован и рассчитан на клиента — большого и маленького, государственного и корпоративного, «физика» и «юрика».

— Наш журнал открыт для сотрудничества с профессиональными журналистами, — говорит Юрий Строев. — Мы надеемся, что такое сотрудничество позволит наполнить журнал материалами, актуаль-

ными и интересными для регионов. И еще. Наш журнал молод, даже слишком молод, на успевшем повзрослеть рынке корпоративных СМИ. И мы ничуть не боимся менять его дизайн, верстку, чтобы найти тот вариант, который больше всего понравится и вам — нашим читателям и клиентам, и нам — сотрудникам и тоже клиентам «Ростелекома».

В рамках презентации состоялось награждение победителей и лауреатов регионального этапа III Всероссийского конкурса журналистов, итоги которого были подведены в мае этого года. В конкурсе приняли участие 9 журналистов и блогеров тверского региона.

